
4. Nähert sich das Fahrzeug der
Anhängerdeichsel auf 600 mm (2 ft), wird
eine automatische Zoom-Funktion
eingesetzt, um die Ansicht zu vergrößern.

5. Das Manöver vorsichtig fortsetzen, bis
Fahrzeug und Anhänger einander so nahe
wie erforderlich gekommen sind.

ANHÄNGER-RÜCKFAHRHILFE
Hinweis: Für die Anhängerhilfe muss ein
Anhänger mit einem Ausrichtungsaufkleber
angeschlossen sein, der genau nach Anweisung
angebracht werden muss. Ausführliche
Informationen sind beim Händler bzw.
autorisierten Servicebetrieb erhältlich.

Hinweis: Diese Funktion kann u. U. nicht bei
allen Anhängern genutzt werden.

Die Anhängerhilfe zeigt beim Zurücksetzen mit
einem Anhänger auf dem Touchscreen
entsprechende Führungslinien an.

Die Anhängerhilfe wird aktiviert, wenn ein
Anhänger oder Wohnwagen an das Fahrzeug
angehängt und der Stecker des Anhängers in
die Fahrzeugsteckdose eingesteckt wird.

Hinweis: Nach dem Anschließen eines
Anhängers oder Wohnwagens an die Steckdose
muss die Fahrertür geöffnet und geschlossen
werden, damit das System die Verbindung
erkennen kann.

Auf dem Bildschirm werden verschiedene
Anschlussmöglichkeiten angezeigt.
JA auswählen, um den Einrichtungsbildschirm
aufzurufen. NEIN auswählen, um zum
vorherigen Bildschirm zurückzukehren.

Hinweis: Wird der Anschluss nicht erkannt,
kann die Einrichtung durch Berühren der
Schaltfläche Anhänger-Rückfahrhilfe im Menü
Kamera manuell vorgenommen werden.

Bei der ersten Nutzung wird der Bediener auf
den Einrichtungsbildschirmen durch eine Reihe
von Konfigurationsoptionen für den
angeschlossenen Anhänger geleitet. Für die
Einrichtung werden Angaben wie Länge der
Anhängerkupplung, Anzahl der Achsen und
Kamerapräferenz benötigt. Die vorgenommenen
Einstellungen werden für künftige Zwecke
gespeichert.

Bei Auswahl einer neuen oder einer
vorhandenen Anhängerkonfiguration wird die
Anhängerhilfe automatisch auf dem
Touchscreen angezeigt, sobald der
Rückwärtsgang (R) eingelegt wird. Farbige
Linien zeigen den projizierten Fahrweg sowohl
des Anhängers als auch des Fahrzeugs an.
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